

『ゼロからはじめる！クイックマスター数的処理演習編』(KU21657)

訂正表

2023年11月21日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 38	下から3行目	誤	AとBは月, 水, 金, あるいは火, 木, 土のいずれか	2023/11/21
		正	Aが担当した3日の組合せは次のようになる。 (月, 水, 金), (月, 水, 土), (月, 木, 土) あるいは, (火, 木, 土)	
P. 39	上から5行目の表	誤	Aが月, 水, 金るとき, Bは火, 木, 土を担当 Bが月, 水, 金るとき, Aは火, 木, 土を担当	2023/11/21
		正	Aが月, 水, 金るとき, Bは火, 木, 土を担当 Aが月, 水, 土るとき, Bは火, 木, 金を担当 Aが月, 木, 土るとき, Bは火, 水, 金を担当 Aが火, 木, 土るとき, Bは月, 水, 金を担当	

※「掲載日」は, 上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。